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HER ER DET LETT Å TRIVES OG FØLE SEG HJEMME
Marker kommune møter deg med åpne armer – en kommune med 
vakker natur, korte avstander og et inkluderende lokalmiljø. Her er 
Haldenkanalen og Linnekleppen sentrale landemerker, og du har alltid 
nærhet til både skog, vann og gode opplevelser. Ørje tettsted byr på alt 
fra kafeer og butikker til apotek og dagligvare. Bare noen minutter unna 
finner du Töcksfors i Sverige, og det er kun én times kjøring til Oslo.

Frivilligheten står sterkt i Marker. Her finnes alt fra frivilligsentral og 
bibliotek til Bua, hvor du kan låne utstyr til sport og friluftsliv gratis. 
Lag og foreninger dekker et bredt spekter av interesser – enten du liker 
idrett, speiding, skyting, 4H, kirkekor eller ungdomsklubber. Her er det 
lett å bli kjent, finne et fellesskap og ta del i aktiviteter som gir mening.

Marker er et sted hvor du blir sett og ivaretatt. Du møter et varmt og 
inkluderende miljø, hvor du og dine behov er i sentrum. Her er det plass 
til deg, uansett hva du ønsker å bidra med eller oppleve .

Velkommen til Marker 
– fellesskap og muligheter nær deg
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Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark
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BOLYST, BARNEHAGER OG JOBBMULIGHETER – ALT PÅ ETT STED
I Marker kan du velge mellom flere flotte 
boligområder, enten du ønsker å bo sentralt 
i Ørje eller i naturnære omgivelser i Rødenes 
eller Øymark. Kommunen satser på fremtiden, 
med ny skole ferdigstilt i 2028/29 og tre 
barnehager: Trollhaugen (ny), Tussilago og 
Øymark barnehage. Her får barn en trygg og 
god start, og familier opplever nærhet til både 
natur og nødvendige tjenester.

Det er enkelt å kombinere roen på landet 
med jobbmuligheter i Marker, Ski eller Oslo. 
Kommunen tilbyr også egne jobber, og du kan 
enkelt finne oppdatert informasjon om ledige 
stillinger på våre hjemmesider. Uansett hvor 
du befinner deg i livet, finner du gode rammer 
for hverdagen i Marker – et sted hvor du kan 
vokse, utvikle deg og skape minner.

Bo i Marker 
– trygge rammer for livet ditt
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Næring og vekst 
– rom for dine ideer
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RESSURSPARKEN OG MULIGHETER FOR ETABLERING
I Marker finner du et støttende næringsliv, der samarbeid og lokal tilhørighet står i sentrum. Ressursparken tilbyr 
næringshage, kontorfellesskap og pendlerkontor, og er et godt utgangspunkt for både nystartede og etablerte 
virksomheter. Her kan du leie lokaler, finne fleksible løsninger og få tilgang til et godt nettverk av bedrifter og gründere.

Kommunen har et sterkt landbruk med innovative bønder, og nærhet til E18 gjør det enkelt å finne både arbeidskraft og 
kunder. Innenfor 35 km bor det over 40 000 mennesker, noe som gir gode rekrutteringsmuligheter. Næringsetablering 
i Marker kan også utløse støtte fra Innovasjon Norge, og reiselivsbaserte virksomheter får ekstra synlighet gjennom 
medlemskap i Visit Indre Østfold. Haldenkanalen Regionalpark styrker merkevaren og utvikler opplevelsesnæring, 
primærnæring og lokalsamfunnet i blant annet Marker.

Her får du hjelp og støtte gjennom hele etableringsprosessen. Marker legger til rette for at du skal lykkes, og du blir del av 
et miljø der samarbeid og deling av erfaringer er viktig. 
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Kultur, fritid og 
friluftsliv 

– opplevelser for alle

Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen RegionalparkFoto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark
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HER FINNER DU AKTIVITETER OG FELLESSKAP I TRYGGE OMGIVELSER
Marker har et bredt tilbud for deg som vil være aktiv, lære noe nytt eller bare være sammen med andre. Du 
kan bruke biblioteket, gå på kulturskolen eller besøke ungdommens kulturhus. Idrett, speider, skyting, 4H 
og ungdomsklubber gir mange muligheter til å engasjere seg og finne venner. Bua gjør det enkelt å prøve 

nye aktiviteter, med gratis utlån av sports- og friluftsutstyr.

Området byr på flotte turløyper, som Ørje fort, Kongestien, Flyktningeruta, Rødenessjøen og Linnekleppen. 
Båtlivet er populært i Marker. Vi har også et unikt miljø knyttet til dampbåtene og Ørje sluser. Kulturlivet 

blomstrer med både utstillinger og gratisarrangementer som for eksempel Lørdag i slusene.  
Her er det lett å finne sin plass, bidra og bli en del av et trygt og godt lokalmiljø.

Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark
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Severdigheter og 
kulturminner 

– bli kjent med Marker

Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark
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HISTORISKE STEDER, LEVENDE KANALMILJØ OG UNIKE OPPLEVELSER
Marker har mange spennende kulturminner og severdigheter 
som gir deg innsikt i både lokal og nasjonal historie. Basmo 
festning og Ørjefortene er flotte turmål som forteller om 
regionens fortid. Rødenes kirke fra 1230 er et av Østfolds 
eldste kirkebygg, som er verdt å besøke.

Haldenkanalen og Ørje sluser er viktige møteplasser, der 
du kan se og bli med på dampbåtturer, slusing og besøke 
Kanalmuseet. Haldenkanalen driftes av Haldenvassdragets 
Kanalselskap.

Galleri Ørje Bruk viser kunst fra både lokale og nasjonale 
kunstnere. Flyktningeruta gir deg naturopplevelser og 
innblikk i dramatiske hendelser fra andre verdenskrig, og 
historien om kanalbyggeren Engebret Soot lever videre 
gjennom Soot-spelet og lokale minnesmerker.

Velkommen til Marker – her får du påfyll, kunnskap og gode 
minner, i et lokalsamfunn som tar vare på både menneskene 
og historien vår.

Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark

marker.kommune.no  |  11



BOLIG - LANDBRUK - INDUSTRI - HYTTE - FRITIDSBOLIG

Sletta 11 · 1870 Ørje · 69 81 30 15 
post@markerel.no · www.markerel.no

Utfører alt innen elektrisk installasjon

steffen@rbv.as 91 92 53 71

Tusen takk til våre 
samarbeidspartnere!

Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark

Norskproduserte vinduer og dørerInteressert i en fremtid innen trevarebransjen?
Bli en del av en moderne trevarebedrift,  
som produserer kvalitets dører og vinduer!
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Peiser – Ovner – Rehabilitering av piper
Tlf. 900 27 609
Peiser – Ovner

Rehabilitering av piper

Tlf. 900 27 609

Tlf. 982 14 884
Nordre Vikeby 27, Ørje, Norway

• TOTALRENOVERING AV BAD 
• FLISLEGGING 
• PUSSARBEID SKIFERARBEID 
• TØMRERTJENESTER 
• MIKROSEMENT

Vi leverer montering av solcellepanel, taktekking, 
 trefelling og snekkertjenester – alt på ett sted! 

Kvalitet, trygghet og solid håndverk.

Tlf: 97 18 37 61
Industriveien 9, 1870 Ørje
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Store Le har et svært varierende fiske, med hele 26 registrerte fiskearter.

Her får du tilgang til et flott friluftsliv med muligheter for båtliv, fiske og 
andre utendørsaktiviteter året rundt.

Området byr på enkel tilgang til både skogsområder og vann, og med kun 
13 km til Ørje og 100 km til Oslo.

35 hyttetomter med idyllisk beliggenhet 
rett ved innsjøen Store Le 

Byggegrensen 25m fra vannet

Mulighet for båtplass

Selger Per Kristian Låche 

Vikenveien 316, 1870 Ørje

Kompositt og Epoxy

 91 31 71 78

 post@ttdesign.no

Damholtveien 1654, 
1870 Ørje

Kontakt oss
FOR EN UFORPLIKTENDE PRAT

Krog Transport AS
Tlf: 90067402

Brødrene Olsens vei 25
post@markeranlegg.no
Tlf. 909 88 990

markeranlegg.no

Allsidig anleggsentreprenør 
som er totalleverandør av 

vann/avløp, vei, grunnarbeider 
og grøntanlegg.

MARKER ANLEGG

Tusen takk til våre 
samarbeidspartnere!
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Store Le har et svært varierende fiske, med hele 26 registrerte fiskearter.

Her får du tilgang til et flott friluftsliv med muligheter for båtliv, fiske og 
andre utendørsaktiviteter året rundt.

Området byr på enkel tilgang til både skogsområder og vann, og med kun 
13 km til Ørje og 100 km til Oslo.

35 hyttetomter med idyllisk beliggenhet 
rett ved innsjøen Store Le 

Byggegrensen 25m fra vannet

Mulighet for båtplass

Selger Per Kristian Låche 

Vikenveien 316, 1870 Ørje

I en av østlandets hyggeligste kroker, ved 
Haldenkanalens bredder og historiske Ørje  sluser, 
finner du to sjarmerende møteplasser 
med  hjemmelaget mat i vakre omgivelser.

Hjertelig Velkommen! 

Kontakt oss på telefon 90 40 25 15 | sluseporten.no
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Servicetorget er åpent 
mandag–fredag kl. 09.00–15.00.

Du er alltid velkommen til å ta kontakt 
eller besøke oss for en hyggelig prat 
om dine muligheter i Marker!

Følg Marker kommune på Facebook, 
Instagram og LinkedIn for nyheter og 
arrangementer.

Besøksadresse: Storgt. 60, 1870 Ørje

Telefon: 69 81 05 00

E-post: post@marker.kommune.no

Nettside: www.marker.kommune.no

Foto: Jonas Ingstad - Haldenkanalen Regionalpark


